





## INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

### MĂNUȘI DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA RISCURILOR MECANICE, CATEGORIA II PPE - FLAMINGO

**Descrierea produsului:** Mănuși de lucru din piele de capră cu tricot alb pe spate și închidere velcro ajustabilă. Mărime disponibilă 10. Mănuși din piele, culoare alb. Mănuși pentru protecția împotriva agresiunilor fizice și mecanice cauzate prin abraziune, tăieri cu lama, rupere, înțepare și tăiere, cauzate de obiecte ascuțite și protecție la impact (EN388:2016).

**Semnificația marcajelor** - Pe fiecare produs:

Simboluri	Semnificație	Loc de aplicare
	Logo	Pe etichetă sau pe produs
<b>FLAMINGO</b>	Model	
	Marcaj de conformitate european	
	Mărime	
	Standard respectat + pictogramă riscuri mecanice + niveluri de performanță față de abraziune, tăiere-tranșare, sfâșiere, perforare	
	Atenționare instrucțiuni	

**Transport:** Transportul trebuie să se facă cu mijloace de transport acoperite.

**Instrucțiuni de utilizare:** Mănușile sunt concepute pentru a proteja împotriva riscurilor mecanice, care pot include manipulare general, montaj și întreținere. Mănușile oferă protecție împotriva alunecării, murdăriei și activității mecanice. Potrivirea produsului trebuie verificată pe fiecare aplicație ca parte a Programului de evaluare a riscului de utilizatori finali.

Utilizați mănușile de protecție numai pentru scopul indicat și mărimea potrivită. Verificați mănușa înainte de utilizare. Nu folosiți niciodată mănuși cu defecte. Nici unul dintre materialele sau procesele utilizate în fabricarea acestor produse este cunoscut a fi dăunătoare purtătorului.

**Depozitare:** De preferat mănușile vor fi depozitate în loc uscat și răcoros, în ambalajul original și departe de razele directe ale soarelui.

**Întreținere:** Atât mănușile noi cât și cele folosite trebuie verificate înainte de a fi purtate pentru a vă asigura că nu sunt semne de deteriorare. Nu este recomandată curățarea sau dezinfectia acestor mănuși. Dacă se intenționează reutilizarea se pot curăța cu o cârpă umedă.

**Termen limită de păstrare în depozitare:** Mănușa se scoate din uz, chiar dacă nu a fost folosită, când materialul de execuție devine rigid.

**Termen limită de utilizare:** Se scot din uz când se constată că prezintă porțiuni subțiate, deteriorate- uzate, descusute, găurite, arse.